

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: Lev

Возраст: 20

Пол: Женский

Врач:

ФИО: Шадёркин Игорь Аркадьевич

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 26.05.2004 12:00:00

формирования заключения врача: 26.05.2004 12:00:00

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://www.03uro.ru/consultations/question/3666/answer/3667>



Заключение врача

Уважаемый Lev! Недостаточная эрекция может быть симптомом некоторых урологических заболеваний: воспаление предстательной железы (простатит), воспаление задней уретры и семенного бугорка, воспаление семенных пузырьков и т. д. Но для того, чтобы назначить лечение надо знать, каким микроорганизмом вызван воспалительный процесс. Для этого Вам необходимо обследоваться: на урогенитальную инфекцию методом ПЦР-диагностики (хламидии, трихомонады, уреаплазмы, гарднереллы, микоплазмы, кандиды), сдать общий анализ мочи, посев мочи на флору и чувствительность к антибиотикам, сделать УЗИ (почек, мочевого пузыря, предстательной железы с определением количества остаточной мочи, органов мошонки). Возможно, что надо будет сделать уретроцистоскопию (визуальный осмотр внутренней поверхности уретры и мочевого пузыря). Нарушения эрекции могут быть как психогенного, так и органического (т. е. связанного с заболеванием мочеполовых органов) характера. Чтобы проверить, чем вызвано Ваше состояние, попробуйте, так называемый, Виагра-тест. Примите 100 мг Виагры (1 таблетка) и посмотрите, как пройдет половой акт, насколько удачно. Если нет органической патологии (например, сосудистой), то все будет удачно. Вы можете первое время для храбрости принимать Виагру, а через некоторое время вполне будете обходиться без нее. Удачи Вам! Пишите, если что. [Шадёркин Игорь Аркадьевич](#)